

**Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocate pentru
joi, 20.02.2020, ora 13⁰⁰**

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 328/2012 pentru aprobarea Programului de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean pe anii 2014-2019, cu modificările și completările ulterioare	Președinte Alin Tișe	1/AF
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor pentru anul fiscal 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF
3	Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr.11449/108/2010 pentru spațiul situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Fântânele, nr.3	Președinte Alin Tișe	5/AF
4	Proiect de hotărâre privind darea în administrarea unor unități sanitare județene a unor bunuri mobile (obiecte de inventar și materiale consumabile)	Președinte Alin Tișe	5/AF
5	Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale de dezlipire pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca str. Traian Vuia nr. 149-151, identificat cu numărul cadastral 279130	Președinte Alin Tișe	4/AF
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
7	Proiect de hotărâre privind numirea unui auditor financiar la societatea Univers T S.A.	Președinte Alin Tișe	2/AF
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al societății Univers T S.A.	Președinte Alin Tișe	2/AF
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al societății Pază și Protecție Cluj S.R.L.	Președinte Alin Tișe	2/AF
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj R.A.	Vicepreședinte Marius Mînzat	2/AF
11	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special	Președinte	2/AF

	reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Centrul Agro Transilvania Cluj S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar	Alin Tișe	
12	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	2/AF
13	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 204 din 28 august 2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS", cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	2/AF
14	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 205 din 28 august 2017 pentru aprobarea Proiectului "Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS" și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	6/AF
15	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 35 din 19 februarie 2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții din cadrul proiectului "Reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Speciale Huedin"	Președinte Alin Tișe	2/AF
16	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 36 din 19 februarie 2018 privind aprobarea Proiectului "Reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Speciale Huedin" și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	6/AF
17	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții din cadrul proiectului "Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul Școlii Gimnaziale Speciale pentru Deficienți de Auz "Kozmutza Flóra"	Președinte Alin Tișe	2/AF
18	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 38 din 19 februarie 2018 pentru aprobarea Proiectului "Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul Școlii Gimnaziale Speciale pentru Deficienți de Auz "Kozmutza Flóra" și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	6/AF
19	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 241/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Sediul Centru Școlar pentru Educație Incluzivă”, cu modificările	Președinte Alin Tișe	2/AF

	ulterioare		
20	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 40/19.02.2018 privind aprobarea proiectului "Construirea sediului Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă" și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	6/AF
21	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 213 din 22 septembrie 2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integrată"	Președinte Alin Tișe	2/AF
22	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 214 din 22 septembrie 2017 privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integrată" și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	6/AF
23	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 224 din 16 august 2010 privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Cluj”	Președinte Alin Tișe	2/AF 7/AF
24	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 187 din 31.08.2016 privind aprobarea proiectului „Fazarea proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Cluj” și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	2/AF 7/AF
25	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 181 din 26 iulie 2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice la clădirile Secției Pediatrie II, Corpurile C1 și C2 din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca", cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	2/AF
26	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 182 din 26 iulie 2017 pentru aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice la clădirile Secției Pediatrie II, Corpurile C1 și C2 din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca" și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	5/AF
27	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 187/2018 privind însușirea unei documentații cadastrale pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Clinicilor nr. 3-5 și reglementarea dreptului de proprietate asupra unor corpuri de clădire	Președinte Alin Tișe	4/AF
28	Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de	Președinte	2/AF

	cumpărare al imobilului -teren, înscris în CF nr. 59076 Apahida, stabilit în urma negocierii	Alin Tișe	
29	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 99/2017 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Cluj în consiliile de administrație ale unor spitale publice, cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	5/AF
30	Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a comisiei județene de coordonare a implementării măsurilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din așezările informale	Președinte Alin Tișe	3/AF
31	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 12/2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai lucrărilor de modernizare și reabilitare a unor drumuri județene din Județul Cluj, cu modificările și completările ulterioare	Președinte Alin Tișe	2/AF
32	Informare referitoare la exercitarea dreptului de preemțiune în temeiul Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 96/2006 – semestrul II/2019	-	-
33	Raport de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Cluj pe anul 2019	-	-
34	Diverse	-	-

* 1,2,3,4,5,6,7- comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7

AF- aviz favorabil

AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE

Alin Tișe

**CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

Simona Gaci